
第 31 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 3 年 8 月 20 日（金）15 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川、横山（丸花管理者）、神内（丸心管 

理者）、佐々木（ふわり管理者）西倉（ケアマネージャー） 

中川（事務） 

 

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

・暑い日が続きましたがほとんどの方がお元気で変わりなく過ごされ、毎日の散歩

を楽しみにされています。介護拒否がみられ食事量が落ちている利用者様が気に

なっています。食事摂取減の状況が続く様であれば担当医に相談し、医師の指示

により食事以外のカロリー摂取などの対応も検討が必要だと思っています。体重

の変化など経過を見ていきます。 

・デイサービス利用者様で、入院によりしばらくお休みされていた方が退院後、他

の有料老人ホームへ入居されサービス終了となりました。現状、まだ空いている曜

日はありますが、利用中の方の増回、新規の方の体験が予定されており、利用枠

はうまってきています。 

 

【小規模多機能丸心ふわり】 

 ・コロナ禍のため、現在もふわりでは外からの通所利用者様は 1 階フロアで、よつ

葉の里に入居の方と長期宿泊利用者様は 2 階フロアに分かれ過ごされております。

8 月上旬までの猛暑が続いた際、利用者様の脱水を予防するため水分摂取にも

気を使いました。2 階フロアや居室内の室温がかなり高くなり、フロアのエアコン冷

房のほか、居室で過ごされる方には日中アイスノンを使っての体温調節もしていま

した。しかし中々下がらない時は、居室内でも扇風機を使用する日もありました。7

月中旬より急に暑くなり、気温 30 度以上の日が続き機器の準備など、慌ててしま

いました。ここ数年北海道でも夏場は本州並みの気温になることもあり、来年は早

めに暑さに対する準備も必要だと実感しました。居室内で使う扇風機などは季節も

のであり、保管場所の問題もあるので、居室内で使用するものについては、利用者

様のご自宅より一時的にご持参いただくことも検討しようと思います。 

 

② 活動報告および今後の予定 

 ・市内の感染状況は 8 月後半に入りかなり増加傾向にあり、再度、緊急事態宣言

が発出されることも予想されています。今年も外出行事や、合同で行う行事ができ

ず淋しいのですが、各ユニットでの誕生会などでは、少しでも楽しく賑やかにしよう



と職員も余興などに力を入れております。 

 ９/20 にはそれぞれのユニットの敬老会で長寿のお祝いをしようと思います。 

③ その他  

 ・ワクチンの接種～ ８月に入り、入居利用者様、通所利用者様みな様の 

２回目のコロナワクチン接種が完了しています。重症化を防ぐものとして 

期待しておりますが、出来るだけ施設内にウィルスが持ちこまれないよう、 

心苦しいのですが、ご家族様にはご面会制限の継続、業者等の立ち入りは 

必要最低限とすることの継続、職員の行動についても十分な感染対策の徹底 

を継続することとします。 

 また、札幌市からの検査キットの提供は７月から全職員対象の抗原検査 

になりました。1 月に 2 回行い市へ結果の報告を行っています（陽性は出て 

おりません。） 

 

  

 前回、第３０回丸心合同運営推進会議議事録（令和 2 年６月）をご覧頂き、運営

推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。ご協力誠にあり

がとうございました。引き続き書面による会議の形をとらせていただきますので、お

忙しい中、大変恐縮ではございますがアンケートを送付させて頂き、ご意見を賜り

たいと思います。ご協力よろしくお願い致します。 

  


